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ВЧЕНІ ТА СПІВРОБІТНИКИ НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО –  

КАВАЛЕРИ І ЛАУРЕАТИ ДЕРЖАВНИХ НАГОРОД, 

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ПРЕМІЙ, КОНКУРСІВ  

 

 

 

«Вчені та співробітники Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого – кавалери і лауреати державних нагород, 

всеукраїнських та регіональних премій, конкурсів» – електронний 

тематичний рекомендаційний бібліографічний покажчик, створений в 

науковій бібліотеці Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (НЮУ ім. Ярослава Мудрого) у 2015 р. Мова видання – українська. 
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Під час створення покажчика записано і випущено CD-ROM під назвою 

«Вчені та співробітники Академії – кавалери і лауреати державних нагород, 

премій, конкурсів» (2009). 

Покажчик – іміджевий проект, в якому зібрано і систематизовано 

інформацію про наукові, освітні, культурні, архітектурні та спортивні 

досягнення НЮУ ім. Ярослава Мудрого у вигляді державних звань, орденів, 

медалей, премій, регіональних нагород та інших відзнак. Мета видання – 

найповніше відобразити інформацію про переможців, лауреатів та кавалерів 

державних, регіональних нагород, премій, конкурсів; зробити електронний 

ресурс відкритим та доступним в інтернет-просторі. 

Джерелознавча база створення: офіційні нормативні документи; 

нормативно-правові бази інтернет-представництва Президента України та 

веб-порталу Верховної Ради України; офіційні веб-сайти Харківської 

облдержадміністрації, міськвиконкому, громадських організацій, 

професійних установ, бібліотек, обласні газети і юридичні журнали; науково-

популярні видання НЮУ ім. Ярослава Мудрого, довідкові джерела.  

До бібліографічного видання включено описи документів, що містять 

інформацію про науково-педагогічних працівників, співробітників, студентів 

університету, які мають державні нагороди України, дипломи лауреатів 

премій, переможців конкурсів за період з 1970 р. до сьогодення. 

Матеріали основної частини покажчика систематизовано за розділами з 

дотриманням принципу – від найвищих державних нагород України до 

регіональних премій і конкурсів: державні нагороди України (звання «Герой 

України», ордени, медалі, почесні звання, державні премії України); 

нагороди вищих органів державної влади України для молодих учених 

(премії Президента України, Верховної Ради, Кабінету Міністрів); нагороди 

місцевих органів державної влади, наукових та освітніх закладів, 

громадських організацій (почесні відзнаки, звання); нагороди Української 

Православної Церкви (ордени); всеукраїнські та регіональні конкурси. 
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У кожному підрозділі надана загальна характеристика відповідної 

нагороди та її зображення, а також у хронологічному порядку – 

інформаційно-бібліографічна довідка про нагороджених. Використано 

систему посилань на друковані джерела та гіперпосилань до повнотекстових 

версій матеріалів. Бібліографічні описи документів здійснено мовою 

оригіналу відповідно до чинних стандартів системи СІБВС. Довідковий 

апарат складається з передмови, змісту, алфавітного покажчика 

нагороджених, переліку довідково-енциклопедичних видань та умовних 

позначень.  

Бібліографічний покажчик розрахований на широке коло користувачів, 

які вивчають розвиток юридичної науки й освіти у Харківському регіоні та в 

Україні, історію НЮУ ім. Ярослава Мудрого, досягнення науково-

педагогічного колективу, співробітників та студентів; представлений на веб-

сайті наукової бібліотеки НЮУ ім. Ярослава Мудрого, оновлюється щороку. 

Укладачі отримали диплом переможця конкурсу Харківського 

зонального методичного об’єднання бібліотек ВНЗ ІІІ–ІV рівня акредитації 

«Бібліотекар року – 2015» у номінації «За кращий іміджевий проект». 

 

Бібліографічні посібники 
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competitions : бібліогр. покажч. / Нац. юрид. акад. України ім. Ярослава 

Мудрого, Бібліотека ; уклад.: О. І. Самофал, М. Я. Жуковська, К. В. 
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всеукраїнських та регіональних премій, конкурсів [Електронний ресурс] : 

бібліогр. покажч. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Наук. б-ка ; уклад.: 

М. Я. Жуковська, Н. М. Журавель, О. І. Самофал ; ред. Н. П. Пасмор ; інж. 

оформл. С. А. Шахова. Електрон. текст. дані (44 файли : 59 Мб). Харків, 

2009–2016. Оновлюється щороку. – URL: 

http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=item&id=1393:vcheni-

ta-spivrobitnyky-kavalery-i-laureaty&Itemid=127. 
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